
Projekt protokołu 

Zatwierdzono w dniu……….. 

Protokół  nr XV/25 

z obrad XV sesji zwyczajnej Rady Gminy w Platerówce 

w dniu 15 grudnia 2025 r. 

Rozpoczęcie sesji: 14:30 

Zakończenie sesji: 15:18 

Miejsce obrad: świetlica wiejska w Platerówce 

W obradach uczestniczyło 14 radnych.  Nieobecny radny Rafał Mikiszewski. 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

- Krzysztof Halicki – Wójt Gminy Platerówka,  

- Bożena Saj – Zastępca Wójta, 

- Renata Stalmach- Sekretarz Gminy, 

- Aneta Żak- Skarbnik Gminy, 

- Anna Urbańska- Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Platerówce. 

(Lista obecności w załączeniu do protokołu) 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Sprawdzenie kworum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Informacja Wójta z działalności między sesjami. 

5. Protokół z obrad XIV sesji Rady Gminy w Platerówce. 

6. Uchwalenie budżetu Gminy Platerówka na 2026 r. 

7. Uchwalenie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Platerówka 

8. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał:  

1) w sprawie ustalenia planu dofinansowania dokształcenia i doskonalenia zawodowego nauczycieli  i 
maksymalnej kwoty dofinansowania  opłat pobieranych  przez szkoły wyższe  i zakłady kształcenia 
nauczycieli  oraz specjalności i form kształcenia objętych dofinansowaniem w placówkach oświatowych 
prowadzonych przez Gminę Platerówka w 2026 roku: 

2) w sprawie uchwalenia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026 - 2029 ”; 

3) w sprawie zmiany uchwały Nr IV/22/24 Rady Gminy w Platerówce z dnia 30 lipca 2024 r. w sprawie 
ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych 
oraz w schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi; 

4) w sprawie uchwalenia „Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy  Domowej   i  Ochrony 
Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2026 - 2030”; 



5) w sprawie zmiany uchwały nr VIII/48/24 Rady Gminy w Platerówce z dnia 12 grudnia 2024 r. w 
sprawie przystąpienia do sporządzania Strategii Rozwoju Gminy Platerówka  na lata 2025-2035 oraz 
określenia  szczegółowego trybu  i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu 
konsultacji 

6) w sprawie zmiany Uchwały nr XXX/262/23 Rady Gminy w Platerówce z dnia 30 marca 2023 roku 
w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Platerówka na 
lata 2023 – 2029; 

7) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Lubańskiemu na realizację zadań publicznego 
transportu zbiorowego na terenie powiatu lubańskiego w okresie  od dnia 01 stycznia 2026 r. do dnia 31 
grudnia 2026 r; 

8) w sprawie zmian w budżecie gminy Platerówka na 2025 rok: 

9) w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Platerówka; 

10) w sprawie zatwierdzenia planów pracy na 2026 rok stałych Komisji Rady Gminy w Platerówce; 

11) w sprawie ustalenia ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników, kandydatów na strażaków 
ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Platerówka za udział w działaniu 
ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu 

9. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych radnych  Rady Gminy w Platerówce oraz 
pracowników.  

10. Interpelacje, zapytania, wnioski radnych. 

Ad 1.Otwarcie sesji. 

 Przewodniczący Rady Gminy, pan Michał Mazur, otworzył obrady XV zwyczajnej sesji Rady 
Gminy w Platerówce oraz powitał wszystkich. 

A d 2. Sprawdzenie kworum. 

 Przewodniczący Rady Gminy, pan Michał Mazur, poprosił o sprawdzenie kworum na tabletach 
oraz stwierdził prawomocność obrad. W sesji uczestniczyło 14 radnych.  

Ad 3. Przyjęcie porządku obrad. 

 Przewodniczący Rady Gminy, pan Michał Mazur, wniósł o zmianę w porządku obrad 
polegającą na zamianie punktów. Punkt 6 otrzymał brzmienie ,, Uchwalenie Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Platerówka”. Punkt 7 otrzymał brzmienie ,,Uchwalenie budżetu Gminy Platerówka 
na 2026 r.” 

 Przewodniczący Rady Gminy poddał zmianę w porządku obrad pod głosowanie. W wyniku 
głosowania, 14 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce przyjęła zmianę w porządku obrad. 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

 Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z 
wprowadzoną zmianą. W wyniku głosowania, 14 głosów ,,za”, Rada Gminy przyjęła porządek obrad. 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

Ad 4. Informacja Wójta z działalności między sesjami. 

 Wójt Gminy Platerówka, pan Krzysztof Halicki, przedstawił radnym informacje z działalności 
w okresie między sesjami. Radni nie zgłaszali pytań w temacie.  

 



Ad 5. Protokół z obrad XIV sesji Rady Gminy w Platerówce. 

 Przewodniczący Rady Gminy, pan Michał Mazur, zapytał, czy są pytania, wnioski do projektu 
protokołu z obrad XIV sesji Rady Gminy w Platerówce. W związku z ich brakiem przystąpił do 
głosowania. W wyniku głosowania, 14 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce przyjęła protokół z 
obrad XIV sesji Rady Gminy w Platerówce.  

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

Ad 6. Uchwalenie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Platerówka  

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że komisje pozytywnie zaoponowały projekt 
uchwały wraz z autopoprawką oraz poprosił Skarbnik Gminy, panią Anetę Żak, o zabranie głosu.  

 Skarbnik Gminy, pani Aneta Żak, poinformowała radnych o pozytywnej opinii Regionalnej Izby 
Obrachunkowej oraz przedstawiła radnym informacje o  inwestycjach na kolejne lata, zawarte w 
Wieloletniej Prognozie Finansowej. 

 Skarbnik Gminy przedstawiła radnym autopoprawkę do projektu uchwały.  Przewodniczący 
Rady Gminy zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania nad 
autopoprawką. W wyniku głosowania, 14 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce przyjęła 
autopoprawkę. 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

 Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z 
autopoprawką. W wyniku głosowania, 14 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr 
XV/101/25  w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Platerówka.  

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

Ad 7. Uchwalenie budżetu Gminy Platerówka na 2026 r. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że komisje pozytywnie zaoponowały projekt 
uchwały wraz z autopoprawką oraz poprosił Skarbnik Gminy, panią Anetę Żak, o zabranie głosu.  

 Skarbnik Gminy, pani Aneta Żak, poinformowała radnych o pozytywnej opinii Regionalnej Izby 
Obrachunkowej oraz przedstawiła radnym budżet na 2026 rok.  

 Skarbnik Gminy przedstawiła radnym autopoprawkę do projektu uchwały.  

 Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do 
głosowania nad autopoprawką. W wyniku głosowania, 14 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce 
przyjęła autopoprawkę. 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

 Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z 
autopoprawką. W wyniku głosowania, 14 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr 
XV/102/25  w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Platerówka na 2026 rok 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

Ad 8. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie ustalenia planu dofinansowania dokształcenia i doskonalenia zawodowego 
nauczycieli  i maksymalnej kwoty dofinansowania  opłat pobieranych  przez szkoły wyższe  i 
zakłady kształcenia nauczycieli  oraz specjalności i form kształcenia objętych dofinansowaniem w 
placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Platerówka w 2026 roku: 



 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania. W wyniku 
głosowania, 14 głosów ,,za”,  Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr XV/103/25 w sprawie 
ustalenia planu dofinansowania dokształcenia i doskonalenia zawodowego nauczycieli  i 
maksymalnej kwoty dofinansowania  opłat pobieranych  przez szkoły wyższe  i zakłady 
kształcenia nauczycieli  oraz specjalności i form kształcenia objętych dofinansowaniem w 
placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Platerówka w 2026 roku. 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

2) w sprawie uchwalenia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026 - 2029 ” 

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania. W wyniku 
głosowania, 14 głosów ,,za”,  Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr XV/104/25 w sprawie 
uchwalenia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 
Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026 - 2029 ”. 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

3) w sprawie zmiany uchwały Nr IV/22/24 Rady Gminy w Platerówce z dnia 30 lipca 2024 r. w 
sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób 
bezdomnych oraz w schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi; 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania. W wyniku 
głosowania, 14 głosów ,,za”,  Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę XV/105/25 w sprawie 
zmiany uchwały Nr IV/22/24 Rady Gminy w Platerówce z dnia 30 lipca 2024 r. w sprawie ustalenia 
szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych oraz w 
schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi. 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

4) w sprawie uchwalenia „Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy  Domowej   i  
Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2026 - 2030”; 

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał czy są pytania. Sekretarz Gminy, pani Renata Stalmach, wprowadziła 
autopoprawkę do projektu uchwały polegającą na zmianie nazwy uchwały w paragrafie 2.  

 Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie autopoprawkę. W wyniku głosowania, 14 
głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce przyjęła autopoprawkę do projektu uchwały.  

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

 Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z 
wprowadzoną autopoprawką.  W wyniku głosowania, 14 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce 
podjęła uchwałę nr XV/106/25 w sprawie uchwalenia „Gminnego Programu Przeciwdziałania 
Przemocy  Domowej   i  Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2026 - 2030”. 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

5) w sprawie zmiany uchwały nr VIII/48/24 Rady Gminy w Platerówce z dnia 12 grudnia 2024 r. 
w sprawie przystąpienia do sporządzania Strategii Rozwoju Gminy Platerówka  na lata 2025-2035 
oraz określenia  szczegółowego trybu  i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym 
trybu konsultacji 



 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał czy są pytania. Sekretarz Gminy, pani Renata Stalmach, złożyła autopoprawkę do 
projektu uchwały polegającą na zmianie wejścia w życie uchwały. Paragraf 5 otrzymał brzmienie: 
,,Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym 
Województwa Dolnośląskiego.”. 

 Radni nie zgłaszali pytań w temacie.  Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie 
autopoprawkę. W wyniku głosowania, 14 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce przyjęła 
autopoprawkę. 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

 Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z 
wprowadzoną autopoprawką. W wyniku głosowania, 14 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce 
podjęła uchwałę nr XV/107/25  w sprawie zmiany uchwały nr VIII/48/24 Rady Gminy w 
Platerówce z dnia 12 grudnia 2024 r. w sprawie przystąpienia do sporządzania Strategii Rozwoju 
Gminy Platerówka  na lata 2025-2035 oraz określenia  szczegółowego trybu  i harmonogramu 
opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji. 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

6) w sprawie zmiany Uchwały nr XXX/262/23 Rady Gminy w Platerówce z dnia 30 marca 2023 
roku w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy 
Platerówka na lata 2023 – 2029; 

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania. W wyniku 
głosowania, 14 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr XV/ 108/25 w sprawie 
zmiany Uchwały nr XXX/262/23 Rady Gminy w Platerówce z dnia 30 marca 2023 roku w sprawie 
wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Platerówka na lata 
2023 – 2029. 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

7) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Lubańskiemu na realizację zadań 
publicznego transportu zbiorowego na terenie powiatu lubańskiego w okresie  od dnia 01 stycznia 
2026 r. do dnia 31 grudnia 2026 r. 

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował radnych, że komisje pozytywnie zaopiniowały 
projekt uchwały oraz zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania. W 
wyniku głosowania, 14 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr XV/ 109/25 w 
sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Lubańskiemu na realizację zadań publicznego 
transportu zbiorowego na terenie powiatu lubańskiego w okresie  od dnia 01 stycznia 2026 r. do 
dnia 31 grudnia 2026 r. 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

8) w sprawie zmian w budżecie gminy Platerówka na 2025 rok 

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz autopoprawkę. Skarbnik Gminy, pani Aneta Żak, wprowadziła autopoprawkę do projektu 
uchwały.  

 Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie autopoprawkę. W wyniku głosowania, 14 
głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce przyjęła autopoprawkę do projektu uchwały.  

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 



 Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z 
wprowadzoną autopoprawką.  W wyniku głosowania, 14 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce 
podjęła uchwałę nr XV/110/25 w sprawie zmian w budżecie gminy Platerówka na 2025 rok.  

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

9) w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Platerówka; 

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały i autopoprawkę Skarbnik Gminy, pani Aneta Żak, wprowadziła i omówiła autopoprawkę. 
 Przewodniczący zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania nad 
autopoprawką. W wyniku głosowania, 14 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce  przyjęła 
autopoprawkę do projektu uchwały.  

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

 Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z 
wprowadzoną autopoprawką.  W wyniku głosowania, 14 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce 
podjęła uchwałę nr XV/111/25  w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Platerówka. 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

10) w sprawie zatwierdzenia planów pracy na 2026 rok stałych Komisji Rady Gminy w 
Platerówce; 

 Przewodniczący Rady Gminy, poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały oraz zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do głosowania. W wyniku 
głosowania, 14 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce podjęła uchwałę nr XV/112/25 w sprawie 
zatwierdzenia planów pracy na 2026 rok stałych Komisji Rady Gminy w Platerówce. 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

11) w sprawie ustalenia ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników, kandydatów na 
strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Platerówka za udział w 
działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu 

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt 
uchwały. Sekretarz Gminy, pani Renata Stalmach, wprowadziła autopoprawkę w projekcie uchwały 
polegającą na zmianie zapisu paragrafu 4.  

 Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są pytania. W związku z ich brakiem przystąpił do 
głosowania. W wyniku głosowania , 14 głosów ,,za”, Rada Gminy w Platerówce przyjęła autopoprawkę. 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

 Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z 
wprowadzoną autopoprawką. W wyniku głosowania,  14 głosów ,,za”, Rada Gminy podjęła uchwałę 
nr XV/113/25 w sprawie ustalenia ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników, 
kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy 
Platerówka za udział w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu. 

( Wykaz imiennych głosowań w załączeniu do protokołu) 

Ad 9. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych radnych  Rady Gminy w Platerówce oraz 
pracowników.  

 Przewodniczący Rady Gminy zapoznał radnych Rady Gminy w Platerówce z informacjami o 
złożonych oświadczeniach majątkowych w roku 2025. 

Ad 10. Interpelacje, zapytania, wnioski radnych. 



 Radni nie zgłaszali zapytań , interpelacji i wniosków.  

Przewodniczący Rady Gminy, pan Michał Mazur, złożył życzenia świąteczne.  

W związku z  wyczerpaniem porządku Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XV sesji 
Rady Gminy w Platerówce. 

Treść wystąpień odzwierciedla nagranie z XV sesji zwyczajnej Rady Gminy w Platerówce.  

Protokołowała                       Przewodniczący Rady Gminy w Platerówce 

Monika Jocz       Michał Mazur 


